

1263只画眉换来五年半刑期

四男子因危害珍贵、濒危野生动物获刑



晚报讯 2021年,国家对画眉鸟的保护由“三有动物”升级为国家二级重点保护野生动物。法治“红线”下,仍有人顶风作案,非法捕猎、收购、运输、出售野生画眉鸟。

昨天上午,如皋法院长江流域环境资源第二法庭开庭审理一起涉1200余只画眉鸟的危害珍贵、濒危野生动物案,并当庭作出一审判决。中央广播电视总台新闻中心《法治在线》栏目进行了全程直播。

湖南人贾某是个画眉鸟玩家,平常喜欢饲养画眉鸟。2021年7月,贾某在抖音等社交平台浏览画眉鸟相关视频时,发现评论区有很多人想买画眉鸟,忽然灵机一动,觉得可以通过出售画眉鸟赚点外快,便通过收购、出售的方式做起了画眉鸟买卖。

2022年下半年,贾某尝试着到附近山上通过电子诱鸟装置吸引画眉鸟,并用网捕的方式进行捕捉。在此期间,他认识了擅于捕猎野生画眉鸟的湖南老乡付某,付某开始向贾某供货。

贾某招徕顾客的方式主要是在自己的抖音等短视频账号和微信朋友圈中发布视频,买家看中后与贾某微信洽谈。山东人梁某是贾某的大客户之一,他看到贾某发布的画眉鸟视频后,先后多次向贾某购买了206

只画眉鸟。

为了向买家交付货物,贾某找到从事快递业务的李某,请李某通过物流或货车携带方式将画眉鸟转运至湖南、山东、河南、江苏等多个买家手中。李某也知道画眉鸟是国家重点保护野生动物,但心存侥幸,仍然“热心”帮助贾某寄送画眉鸟。

天网恢恢,疏而不漏。贾某等人危害珍贵、濒危野生动物的疯狂行为被人发现后举报,终于东窗事发。

法院经审理认定,贾某非法猎捕、收购、运输、出售画眉鸟1263只,价值631.5万元,违法所得24万余元;梁某非法收购画眉鸟206只,价值103万元;付某非法猎捕、出售画眉鸟87只,价值43.5万元,违法所得3480元;李某非法运输画眉鸟145只,价值72.5万元,违法所得2900元。

如皋法院经审理认为,被告人贾某、梁某、付某、李某明知画眉鸟是国家重点保护的珍贵、濒危野生动物而实施非法猎捕、收购、运输、出售行为,均构成危害珍贵、濒危野生动物罪。贾某涉案金额超过200万元,情节特别严重,梁某、付某、李某涉案金额20万元以上200万元以下,情节严重。综合考量四被告人分别具有认罪认罚、自首、坦白、前科、退出违法所得、预交生态修复金等法定、酌定从轻、减轻、从重处罚量刑情节,法院对被告人贾某、梁某、付某、李某分别判处有期徒刑五年六个月到一年九个月不等,并处罚金十万元到一万元不等。

通讯员翟季姝 记者王玮丽

乘客行李箱被错拿 如皋客运站帮寻回

晚报讯 “昨天我从苏州南站乘坐17:15的班车回如皋,我的行李箱跟这个外形差不多,可能被同车的人拿错了,里面有很重要的东西,你们能帮我找一下吗?”21日早上,年轻小伙李楠带着一个行李箱来到如皋客运站求助。

“经查看,确实有一名乘客拿走了跟李楠带来的外形差不多的行李箱,那个行李箱很有可能就是他的。”值班站长吴家炜了解情况后,一边安抚小伙子,一边忙着联系监控室调取下客区的监控视频。

吴家炜随即联系苏州客运站,请求对方提供20日17:15苏州至如皋班次的乘客信息。根据乘客名单,吴家炜联系到那名可能拿错行李箱的乘客。几经波折,两名乘客终于在如皋客运站内查看、交换了行李箱。

“没想到这么巧的事情被我们遇到了,能顺利找回行李箱,真是太感谢你们了!”看着外形几乎一模一样的行李箱,两名乘客相视而笑,并对如皋客运站工作人员表示感谢。

通讯员浦红霞 记者严春花

捡到手机无法解锁恶意报警425次 男子被行政拘留12日

晚报讯 110报警电话是救助群众的生命线,一些骚扰报警、虚假报警却占用了110有限的线路资源。昨天,记者从如皋警方获悉,当地九华镇一男子因多次恶意拨打110,近日被处以行政拘留12日。

九华镇65岁的蔡某在路边捡到手机,第一时间并未想着寻找失主,反而将手机占为己有。多次尝试仍解不开手机密码后,蔡某“解锁”了另一个用法,用手机的紧急通话功能拨通了110的报警电话。4月21日15时至4月22日凌晨2时,蔡某共计拨出425

次,占用宝贵的警用资源50多分钟,其中接入时长7秒以上的达96次,累计时长2024秒。“不是我自己的手机,警察应该查不到我身上。”出于猎奇心理,蔡某肆意妄为,恶意拨打110,并骚扰接警员。当警察上门对其依法传唤调查时,蔡某才追悔莫及。

经查,蔡某多次无故拨打电话并骚扰接警员的行为,扰乱了正常办公秩序,情节恶劣,涉嫌寻衅滋事。近日,如皋警方依法对蔡某处以行政拘留12日的处罚。

记者张亮 通讯员陈圆圆 袁珣

伪造身份证抵车又卖房 男子“花式”套现获刑

晚报讯 没钱花怎么办?男子伪造身份证件抵押自己租来的车辆,又担心东窗事发被租车行老板报警,凑钱赎回车辆还给车行,后再次伪造身份证件想卖掉自己母亲的房产挥霍。近日,经启东市人民检察院提起公诉,被告人黄某因犯伪造身份证件罪被判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金人民币四千元。

家住启东的男子黄某平日不务正业却消费颇高,2021年9月17日,黄某在本地租赁了一辆轿车作日常使用。因为缺钱,黄某便想将该轿车质押换钱,但是车辆行驶证显示车主为倪某。黄某灵机一动,通过手机微信添加了办假证的人员,伪造了一张姓

名为倪某、照片为黄某本人的假身份证。之后,黄某顺利将租来的轿车抵押了5万元,没过几天便将这些钱花尽。

不久,黄某听说抵押租来的车辆会触犯法律,就赶紧东拼西凑5万元赎回车辆还给了租车行。但哪里可以再搞来钱呢?黄某左思右想,自己母亲名下有套房产,但母亲一直不同意出售。黄某准备先斩后奏,再次找人伪造了一张母亲姓名的假身份证,并与张某签订了房屋买卖合同,还收了张某3万元购房定金。

但房产过户要去行政中心,黄某怕被工作人员发现身份证造假,一直推脱。张某觉得事情蹊跷,便报了警。后黄某伪造身份证件的犯罪事实很快被查清。

通讯员王舒婷 秦晓微 记者何家玉

更俗剧院

最新演出信息

范·迪塞尔主演《速度与激情10》
克里斯·帕拉特主演《银河护卫队3》
章若楠、吴昱翰主演《请别相信她》
小松菜奈、坂口健太郎主演《余生那些年》
6月2日 19:30——儿童剧《齐天大圣》
6月22日 19:30——[永恒乐队]见证 Beyond·追忆家驹30周年演唱会
7月7日 19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会
7月9日 15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》
扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩顶呱刮“8”游戏开启500万派奖 最高可中100万送100万

4月24日至6月1日,江苏体彩针对面值20元的即开票“8”游戏开展500万派奖活动。

面值20元的即开票“8”,是一款经典顶呱刮游戏,早在去年登陆江苏彩市后就备受关注。在玩法设计上,该票采用找奖金符号+数字匹配的方式,票面共分为三个游戏区;单票中奖机会多达19次,最高奖金100万元。2023年4月24日至6月1日,江苏体彩针对面值20元的即开票“8”开展派奖活动。本次活动预设派奖奖金500万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送活动。派奖期间,对单张彩

票兑取面值20元即开票“8”100万元、8万元、200元、80元、50元等级的中奖者,分别派送100万元、8万元、200元、80元、30元的固定奖金(常规兑奖时间不在派奖期内的20元即开票“8”不参与本次活动)。

本次派奖活动期间以销售机构销售系统实际兑奖时间为准,相应等级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。外省票不参与本次活动。更多详情,可到您身边的体彩门店咨询。

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

好运再临 南通彩民获双色球头奖723万

5月14日晚,福彩双色球游戏第2023054期开奖,当期全国共中出一等奖8注,单注奖金为718万余元,江苏中得1注,花落南通。

中奖彩票是一张“7+2”全复式票,花费28元,幸运彩民对上一期投注的彩票进行复制,喜获双色球一等奖1注、二等奖1注、三等奖6注、四等奖6注,总计收获奖金723万多元,销售日期为5月8日19时24分41秒,幸运站点为南通启东市人民东路80号、编号

32060839福彩投注站。靓丽的彩虹门彰显喜庆的气氛,店内聚集了众多闻讯前来沾喜气的彩友,机主顾女士更是忙得不亦乐乎,高兴得合不拢嘴。

双色球2023054期销量为3.94亿元,筹集公益金为1.41亿元。开奖后,下期一等奖奖池累计金额20.12亿元,彩民朋友们依然有机会2元中得千万大奖,欢迎广大彩民朋友们继续参与投注!奉献一份爱心,赢回十分精彩。